

昨晚，为致敬田汉先生诞辰 120 周年，话剧《关汉卿》在人艺上演本轮最后一场。

在《关汉卿》之外，人艺小剧场保留剧目——希腊悲剧《晚餐》仍在上演，该轮演出至本月 19 日。

致敬田汉 《关汉卿》二轮演出 更多了几分沉稳

《关汉卿》是田汉戏剧作品的代表作，昨晚恰逢田汉先生诞辰 120 周年的纪念日，选择这个档期上演他的作品也是北京人艺对田汉这样一位戏剧家的纪念与致敬。

经过去年的首轮上演，二度跟观众见面的《关汉卿》更多了几分沉稳，“我们今年的演出跟去年比，最大的不一样就是我们可以更大胆地在舞台上有所停顿。这个‘停’不容易，这代表着演员内心更自信，节奏更稳。新的作品、新的角色需要一个认知过程，经过这段时间的打磨，我们的演员能够把角色融在自己身上。”导演唐烨介绍道。“我跟演员说，感动了自己不是目的，要把自己体会到的带给观众，感动了观众才可以。”

充满历史背景的作品，一群充满激情的年轻人，《关汉卿》剧组呈现出一种老和新的“反差”，而这种反差恰恰体现了北京人艺的创作现状——越来越多的年轻人走到舞台中间。

“我们这是一个年轻的团队，他们身上最宝贵的就是热情和真诚。”导演唐烨称。而同为年轻演员中的“老面孔”，王斑和于明加也同样在这部戏中完成了自我的成长，“关汉卿对于我来说可以说是一个转型的角色，以往大家想起我会是哈姆雷特、周萍、曾文清等小生形象，到关汉卿



致敬田汉 《关汉卿》登台

这个角色已经开始向老生转变。角色的分量很重，而关于他的历史记载又很少，演他就要从剧本中找出这个人物的精神，观众认同了，才会情不自禁地鼓掌。”王斑说。

而扮演剧中重要的女性角色——朱帘秀的于明加虽然有《蔡文姬》的历史剧演出经验，但仍然感慨出演该剧的不易，“这部剧的形式感很强，有很多戏曲的程式化表达，故事本身没有所谓的悬念，这样要吸引观众就很考验人。”

希腊《晚餐》 人艺小剧场上演

小剧场的《晚餐》则在残酷之下给人以心灵的震撼。

《晚餐》虽然围绕着古希腊悲剧展开，接续古希腊悲剧作家埃斯库罗斯的三联剧：《阿伽门农》《奠酒人》和《复仇女神》，讲述的是阿伽门农及妻子和

他们的情人死后的故事，但全剧却是一个反战主题，通过剧中几个人物面对曾经的复仇和杀戮所带来的伤痛的忏悔，以及面对新的痛苦的无能为力，来表现战争的残酷和原谅与宽恕的力量。经过了百场的锤炼，《晚餐》已经是北京人艺小剧场剧目的保留之作。

文/记者 寿鹏寰 制图/李明

第三百六十九期

这样使用点烟器， 容易导致事故的发生

别小看点烟器这个小配置哦，现在已经成为车内不可缺少的标配了。设置点烟器的初衷主要是利于车上人员吸烟用的，但是由于是外漏的可以取电的设备，现在已经成为大多数车载电子设备供电的出口。

很多加装的车载导航、行车记录仪、车载净化器等电子产品都是直接插入点烟器插口后直接使用，更普遍的是将点烟器长期转化充电设备，为手机、电脑等移动设备充电。这些设备靠着点烟器的供电进行工作时，额外的大功率用电需求会增加蓄电池的负担，会加速升温，产生自燃。没错！你没看错！就是产生自燃！

但是，各位车主朋友们也不要过分的担心，毕竟由于汽车点烟器而引起自燃的机率还是很小的。不过，随着天气逐渐炎热，在夏季高温的情况下还是需要格外注意一下，尽量不要在点烟器上长时间插一些车载的电子设备损坏蓄电池。

一般汽车使用的是免维护的铅蓄电池，使用寿命在 3 年左右，如果使用得当，可延长使用 5-6 年。所以好的驾驶习惯，可以为爱车延长使用寿命哦。

那么除了在点烟器上插车载电子产品，还有哪些行为是损毁蓄电

池的不当行为？下面我们来一一谴责一下：

不关闭多媒体或者空调系统就熄火

很多时候，车主为了图省事或者干脆忘记，在车辆熄火前并不会特意去关闭空调或多媒体系统，下次车辆启动时，这些未关闭的系统就会自动开启，这会在无形中增加车辆在瞬间的负荷功率。如果长期这样，会对蓄电池造成磨损。尤其长期不关闭空调，会对电瓶造成过量损耗。

熄火后仍然长时间用电

有些车主喜欢等人的时候熄火开着多媒体一边休息一边等人，有些车主习惯在熄火后还继续使用车内充电器，还有些车主，熄火后忘记关闭车灯……这些举动都会损耗蓄电池。因为，熄火后，发动机是不工作的，蓄电池在得不到供电的情况下，就处于耗电的状态，对蓄电池损伤很大，过分的耗电可能还将导致蓄电池无法再蓄电。

打火时间长或者频繁打火

爱车在启动时，打火的时间不宜超过 3 秒钟，若第一次发动时，启动失败也不要太频繁打火，应停留一段时间后再次打火，停留的时间最好超过 15 秒，否则蓄电池频繁地向发动机提供强大的电流，会造成其自身的损耗。

东方时尚
EASTERN PIONEER DRIVING SCHOOL CO.,LTD.
股票简称：东方时尚 A股代码：603377

选择自动挡学车就是快！

咨询热线：010-53221999

官网：www.dfss.com.cn

学车——我选择东方时尚

